" On peut decomposer une fractlon sous la forme d’une

o - o

DR

LN, i.‘...rz(l: O,
B e A A

a«w?’uumuwmq

= o

f §
! ¢
i i
LU | i
H i
i i
i t
i i

0 X o e W

b P ——

s
i
i
i
i

-

/1 AAA

,-uu-o'cnt o o o

Partle
fractlennalre

|

W“MWMIO‘N"QW"

On peut aussi s’aider ... £ ..ol AVImenaAg,
4. 4;._ -.:
L1 S ll l 1 | l‘ll | V] [ 0 SN | ! I g o fioigeasy | L [ | | | S| RIS |
 J I 3 | BN 1 ' I ' | 1 1 1 1 ¥ 1 1 ] I | 1 I 1 i ] 1 I ! || T 1
0 1 2 3 4 5 6 7
»
+

On peut aussi ..
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..... une fraction entre deux entiers consécutifs :
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Ecns sous Ia forme d’un nombre entier et d'une fraction mférleure a 1
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Fraction décimale — nombre décima
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~ Ecris ces fractions sous la forme d’un nombre décimal
B2 - f,3 124 - A2 12 A2 54.%4 s3.0
100 100 10 10 100
23 = 074 1208 A 752 643 Gilh3 12 - 12 254 _ %%
100 1000 1000 100 10
22 L

2

e



© On pose I’ operatuon en alignant les virgules et en disposant
les nombres en colonnes

(umtes sous unités, dizaines sous dizaines. 5

~ On compléte avec des zéros si nécessaire ;

~ On commence a calculer a partir de la droite sans tenir compte de la
vnrgule
% On place la virgule au résultat :
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A Calculer toujours ”’*15 ot %WO{W T 1
avant de poser I'addition. 2% 9 o [0
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